

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення дотримання прав і свобод засуджених громадян України, переданих в Україну для відбування покарання, а також щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку» (реєстр. № 9451 від 03.07.2023), поданий народними депутатами України Масловим Д. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроект розроблено з метою врегулювання окремих проблемних питань реалізації виконання зобов'язань під час видачі (екстрадиції) в Україну підозрюваних, обвинувачених та засуджених.

Законопроектом запропоновано внести зміни до Кримінально-виконавчого кодексу України і Закону України «Про попереднє ув'язнення» та, зокрема: передбачено:

надання Міністерству юстиції України повноважень затверджувати переліки установ попереднього ув'язнення, виправних чи виховних колоній, у яких відбуватимуть покарання засуджені до позбавлення волі громадяни України, передані в Україну для відбування покарання, а також щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку;

тримання у місцях попереднього ув'язнення (відповідно до вищевказаного переліку установ, що затверджуватиметься Міністерством юстиції України) підозрюваних, обвинувачених осіб, щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку, як правило, окремо від інших осіб, які перебувають під вартою.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не впливатиме на показники бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту у разі його прийняття не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету та буде здійснюватися за рахунок коштів, передбачених у Державному бюджеті



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-3/19024 від 12.07.2023

України на відповідний рік для Міністерства юстиції України за бюджетною програмою 3601020 «Виконання покарань установами і органами Державної кримінально-виконавчої служби України».

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту не вплине на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не належить до актів законодавства, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до законопроекту не має.

Норми законопроекту не містять питань щодо бюджетної політики.

**Перший заступник Міністра
фінансів України**

Денис УЛЮТІН